Moidnuatinog Aoy wvieog

Hpdoehero, 26 Touviou 2000

Ta mpoPhiuarta elvon Statetaryuéva oe adgouca oelpd Suoxohiog.

1. Aci&te 61t dev undpyouy un undevixol guowol apriuol x,y, z,u mou va
wavoroly TNy eiowon

22+ y? + 22+ u? = 2zyzu.

2. 'Eotww c¢ ula xheoty| xoumOAn mou mepeheler €va xuptd GUVOAO OTO €-
owtepd NG Ocwpolue d0o onuela A xou A’ mhvew oty ¢ xa éva onueio
K o710 ecwtepind g ¢ xou mévew 6To evdiypouuo T AA', tétoo dote
|AK| < 2|AA'|. Aclite ot undpyel tplywvo ABC, eYYEYpUUUEVO OTIY € %ot
ue uta xopuen oo A, mou €yel Yo x€vtpo Bdooug To K.

3. Ildve oe évay xuxhixd autoxwvntddpouo undpyouv n ctaduol avepodia-
ouoV. H ouvohudi mooédtnta Bevliving mou €youv ou n otoduol eivar apxett
®ote éva autoxivnto va umopel va dtorypdder Ghn tnv dtadpour| (dnhadi évay
TAhen x0xho) ue authv. Oewpolue ot To autoxivnto unopel vo amodnxeloet
anepLoplotn mtocotnTa Peviivig. Aeilte oTt undpyet xdmotog and Toug n oTo-
o0 ave@odlaouo0, TETOE WOTE av 1o autoxivnto LextvAoel and autdy Yo
unopel va enotpéder o€ autdy (xvoluevo mdvta Tpog Ty (S xatedduvon)).

4. Aci&te ot undpyouv otadepéc a, b, ¢ tétolec wote av P elvon éva xupTo
TohOyYwvo xau p(x, y) 1 anbotact tou Tuyaiov onueiov (z,y) Tou emnédou and
T0 E0WTEPIXO Tou P, T61¢

/ / e P@Wdrdy = a + bA + cL,

omou A 1o euPaddy xou L 1 mepluetpog tou P.
5. 'Eotw a1, ag, . . ., Gy, Yo uetdieon twy apriuwy 1,2, ..., 2n. Ocwpolue 10
dipotoua

S =la1 — as| + |ag — as| + - -+ + |agn—1 — agp-
ITowdg elvar 0 u€cog 6pog GAWY TwY TW®Y Tou Talpvel 1 TocoTnTa S 61OV
a1,ag, . . ., Qg elvar uta omotadnnote uetdieon.
6. Eow f n owdptnon f(z) = 5z(1 — ) xa ouyBorilouue ue f* tnv
ouvleon fo fo...of ue Tov eautd TNC N POPES.



1. Beeite 1o lim, o f*(2) Yt z € (—00,0).

2. Bpeite ta limy, o0 f™(0) xon lim, o f™(4/5). Bpeite enione éva onueio
z € R této10 dote vo ufv urdpyet to dpto lim, o f"(x) oto RU{+o0}.

7. (o) Hdve oe éva tpanélt Beloxovton tonodetnuéva 100 pordyta. To pordyta
€youv Ok TV (Bt eptodo, elvon oTEOYYUAS UE AemtodelxTy), UToROVY OuUWS
va elvon TotodeTnuéva Tdve 6To Teaméll ue onowodfnote Tpomo. Emnlong ol
OtduETEOL TV pPoAOYIWY UTopolV va elvon Stxpopetinés.  Acetgte ot xdmoa
yeovixt) otiyur| To dipoloua Twv anoocTtdoewy tou xévipou O tou tpamellov
and o xEVTEA TV pohoyt@y Ya elvon uxpdtepo 1| (oo and to ddpoloua Twy
anooTdoewy Tou O and To AXEA TWY AETTOSEXTWY.

(B) Av napaheidoupe v unddeon 6L o pohbyta Exouy Gha TV (S tepiodo,
detgte 6T xdmola ypovixt oYU To ddpoloua TwV anootdcewy Tou O and To
dxpa Twv Aemtodetwy Yo elvon peyakitepo 1) oo and 0.9 gopég To dpooua
TV ANocTAcE®Y Tou O and Ta XEVTEA TV POROYLDV.

8. Av p(z) elvon éva mohudvuuo xar € > 0 det€te bt undpyet évag Tenepaoué-
vog ypouuxds ouvduaouos f(z) twy ToAvwYOUwY

x"+x"2, n=0,1,2,...,

tétooc wote |f(z) — p(x)| <€, vy xdde z € [0, 1].

9. 'Eotw A C N tétow wote

(i) a,b € A ouvendyeton 61t a+ b € A, xon

(ii) Sev umdpyer g € {2,3,4,...} nou va Stoupel 6ha ta ototyeio Tou A.
AeiZte 6T

(o) Trdpyer puowde k xar oToyela 1, . . ., 2, Tou A Ta onola €youy UEYIOTO
xowo danpétn to 1.

(B) To A mepiéyet xdmoo tehxd xouudtt tou N, dnh., undpyer M € N 1.6.
{M,M+1,M+2,..} CA

H didpxeta tou Srarywviopatog elvon 5 wpeg. Kol emtuylo.



